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2021届高考物理一轮复习易错题型专训（1）直线运动与相互作用

1.一质点做加速直线运动，依次经过
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三点，B为
[image: image2.wmf]AC

的中点，质点在
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段的加速度恒为
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，在
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段的加速度恒为
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，现测得B点的速度
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，则
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的大小关系为（   ）
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D.不能确定

2.目前，我市每个社区均已配备了公共体育健身器材。图示器材为一秋千，用两根等长轻绳将一座椅悬挂在竖直支架上等高的两点。由于长期使用，导致两根支架向内发生了稍小倾斜，如图中虚线所示，但两悬挂点仍等高。座椅静止时用
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表示所受合力的大小，
[image: image13.wmf]1

F

表示单根轻绳对座椅拉力的大小，与倾斜前相比(   )
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不变，
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变小
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不变，
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变大
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变小，
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变小

D．
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变大，
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变大

3.如下图所示,
[image: image23.wmf]AC

是上端带定滑轮的固定竖直杆,质量不计的轻杆
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一端通过铰链固定在
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点,另一端
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悬挂一重为
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的重物,且
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端系有一根轻绳并绕过定滑轮
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。用力
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拉绳,开始时
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,现使
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缓慢变小,直到杆
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接近竖直杆
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.此过程中,杆
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所受的力(   ) 
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A.大小不变                         B.逐渐增大
C.先减小后增大                       D.先增大后减小

4.如图所示,固定杆与水平面的夹角
[image: image37.wmf]30
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,穿在杆上的两小球
[image: image38.wmf]、
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通过一条跨过定滑轮的轻绳相连接,小球孔的内径略大于杆的直径,滑轮的转轴为O,通过轻杆固定于天花板下,平衡时
[image: image39.wmf]OA

绳与杆的夹角也为
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绳竖直,滑轮大小、质量不计,所有摩擦均可忽略,下列说法正确的是（   ）
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A.平衡时B球受三个力的作用
B.转轴O对滑轮的作用力竖直向上

C.小球
[image: image42.wmf]、
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的质量之比为
[image: image43.wmf]31
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D.小球A重力与轻绳拉力大小之比为
[image: image44.wmf]13

∶


5.某质点从
[image: image45.wmf]0
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开始沿直线运动，其速度的平方
[image: image46.wmf]2

v

与位移x的关系如图所示，下列说法正确的是（   ）
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A.质点加速度为
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B.
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时质点速度为8 m/s

C.
[image: image50.wmf]2s

t

=

时质点速度为0
D.前2秒质点位移为4 m

6.如图所示，在水平面上固定着四个完全相同的木块，一颗子弹以水平速度v射入。若子弹在木块中做匀减速直线运动，当穿透第四个木块（即D位置）时速度恰好为零，下列说法正确的是(   )
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A.子弹从O运动到D全过程的平均速度小于B点的瞬时速度
B.子弹通过每一部分时，其速度变化量
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C.子弹到达各点的速率
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D.子弹穿过每个木块经历的时间
[image: image54.wmf]:::1:2:3:2
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7.如图所示,光滑圆环竖直固定,A为最高点,橡皮条上端固定在A点,下端连接一套在圆圈上的轻质小环,小环位于B点,
[image: image55.wmf]AB

与竖直方向夹角为30°.用光滑钩拉橡皮条中点,将橡皮条中点拉至C点时,钩的拉力大小为F.为保持小环静止于B点,需给小环施加一作用力
[image: image56.wmf]F
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.下列说法正确的是（   ）
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A.若
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沿水平方向,则
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B.若
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沿竖直方向,则
[image: image61.wmf]3

3

F

F

¢

=


C.
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的最大值为
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D.
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的最小值为
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8.某探究小组为了研究小车在桌面上的直线运动，用自制“滴水计时器”计量时间。实验前，将该计时器固定在小车旁，如图(a)所示。实验时，保持桌面水平，用手轻推一下小车。在小车运动过程中，滴水计时器等时间间隔地滴下小水滴，图(b)记录了桌面上连续的6个水滴的位置。(已知滴水计时器每
[image: image66.wmf]30s

内共滴下46个小水滴)
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（1）由图(b)可知，小车在桌面上是_______运动的。

A．从右向左
B．从左向右

（2）该小组同学根据图(b)的数据判断出小车做匀变速运动。小车运动到图(b)中
[image: image68.wmf]A

点位置时的速度大小为_______
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，加速度大小为________
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。(结果均保留2位有效数字)

9.如图所示，一个水平放置的圆桶正以中心轴匀速运动，桶上有一小孔，桶壁很薄，当小孔运动到桶的上方时，在孔的正上方
[image: image71.wmf]h

处有一个小球由静止开始下落，已知圆孔的半径略大于小球的半径，为了让小球下落时不受任何阻碍，
[image: image72.wmf]h

与桶的半径
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之间应满足什么关系（不考虑空气阻力）？
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10.风洞实验室中可产生水平方向的、大小可调节的风力.现将一套有小球的细直杆放入风洞实验室,小球孔径略大于细杆直径(如图所示).当杆在水平方向上固定时,调节风力的大小,使小球在杆上匀速运动.这时小球所受的风力为小球所受重力的0.5倍.
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1.求小球与杆间的滑动摩擦因数;

2.保持小球所受风力不变,使杆与水平方向间夹角为37°并固定,则小球从静止出发在细杆上滑下距离x所需时间为多少?(sin 37°= 0.6,cos 37°= 0.8)

答案以及解析

1.答案：B
解析：本题考查匀变速直线运动.设质点在
[image: image76.wmf]、
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段的位移均为x，对
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段，
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，由以上两式解得，
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，因为质点做加速直线运动，故
[image: image82.wmf]21
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，选项B正确，ACD错误.
2.答案：A
解析：木板静止时，受重力和两个拉力而平衡，故三个力的合力为零，即：
[image: image83.wmf]0
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；

根据共点力平衡条件,有：
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解得：
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由于长期使用,导致两根支架向内发生了稍小倾斜,故图中的θ角减小了,故F不变,
[image: image86.wmf]1
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减小；

故选：A
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3.重物对
[image: image88.wmf]B

点的拉力大小等于重力,根据作用效果分解为
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等于杆
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所受的力,
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等于绳
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所受拉力.如图所示,
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。因为
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均不变,所以
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不变.因此A项正确. 
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4.答案：C
解析：本题考查受力分析.对B球受力分析,因为
[image: image103.wmf]OB

绳竖直,则固定杆对小球B没有作用力,否则B球不可能平衡,故平衡时B球受重力与轻绳拉力两个力的作用,二力平衡,选项A错误;滑轮受到两根轻绳拉力的合力斜向右下方,由三力平衡条件可知,转轴O对滑轮的作用力斜向左上方,选项B错误;由B球的受力分析可知轻绳的拉力
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,如图所示,对A受力分析,由正交分解法可得
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,联立解得小球
[image: image106.wmf]、
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的质量之比为
[image: image107.wmf]31
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,选项C正确;小球A的重力与轻绳拉力大小之比为
[image: image108.wmf]31
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,选项D错误.
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5.答案：CD

解析：本题考查直线运动中图象的应用.根据
[image: image110.wmf]22
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可知，图象截距
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，得
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，加速度等于直线的斜率的一半，即
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，A错误；
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时质点的速度为
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，B错误，C正确；根据
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可知前2 s位移为4 m,D正确.
6.答案：AC

解析：全程的平均速度等于中间时刻的瞬时速度，根据匀变速直线运动的推论可知，中间时刻的瞬时速度一定小于中间位置时的速度，故A正确；由于子弹的速度越来越小，故穿过每一个木块的时间不相等，故速度的差值不相等，故B错误；将子弹的运动反向视为初速度为零的匀加速直线运动，则由
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可知，通过
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的速度之比为：
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，子弹到达各点的速率
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，故C正确；将子弹的运动反向视为初速度为零的匀加速直线运动，则由
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可知，反向通过各木块用时之比为
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；子弹穿过每个木块经历的时间
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，故D错误。

7.答案：AD

解析：本题考查共点力的平衡问题.对结点C受力分析可得橡皮筋的弹力满足
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；对小圆环受力分析可知,水平向右的橡皮筋的拉力
[image: image126.wmf]1
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,大圆环对小圆环的弹力沿半径方向,若
[image: image127.wmf]F
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沿水平方向,则弹力为0，此时
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,A正确；若
[image: image129.wmf]F

¢

沿竖直方向,则必然是竖直向上,此时弹力的方向背离圆心向外,由平衡知识可知,
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,B错误;根据平行四边形法则可知
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最大值可取无穷大;当
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半径垂直时最小,最小值为
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，C错误,D正确.
8.答案：(1)A

(2)0.19;0.038

9.答案：设小球下落
[image: image135.wmf]h

所用时间为
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，经过圆桶所用时间为
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，
小桶到达圆桶表面时，圆孔也应该到达同一位置，所以有：
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由以上解得
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10.答案：1.设小球所受的风力为F,小球质量为m,由小球水平均速运动可知
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[image: image146.wmf]0.5

0.5

Fmg

mgmg

m

===


2.设杆对小球的支持力为
[image: image147.wmf]N
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,摩擦力为
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,受力分析如图所示,

沿杆方向: 
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解得
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又因为
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[image: image154.wmf]28

3

xx

t

ag

==


[image: image155.png]



[image: image156.jpg]%ﬁ@o%.ic%

iE ﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁﬂ 1]

EREHRBBEREBERAR (UTEFNERE) AEEFRPAIRFR, K
RUEHPSREEE TG G RN, HRREPS(FINERIT:

LEEHBERIBMENEN TS (FRGERER) BEEESRFERNE
B8, “&AFR. AXBAAREIER, AXEFET EREBBBERAEFRA
B BRFE, FAREEER. 7

2ULKFCIFEN, EMBEREZREZRIRREZFN, REEHRBEHHS
EERN, REFFTAEZAENE ERERBTULEHLEDPEREIABLEE
EHBENREIZER,

3AEAE U AR HEMMIEREEHBFEIGTE, TR, BRIEM
AR ER LR ER.

AMEMFERAURRERERBBENRLER, AP RERNERERBLAL,
ZLIFHB B SBRINESRG, LTERBARG. B, BHREEBNSMEIARH
B RIR A,

5N FRILEXFEREHBBEENENAR. MIEMNA, EREBEHIRE
BRIEEFRENIF,

6. BFRRSRNEIMBELNERBREZREN, SEFRSEARBREREN
AT, LAEISOEREN I,

7. ARG X AR BB RRA R BB A, B R R B A AR R,

LSRR,





版权所有©正确教育 侵权必纠！

[image: image157.png]_1661837546.unknown

_1661837578.unknown

_1661837595.unknown

_1661837603.unknown

_1661837611.unknown

_1661837615.unknown

_1661837619.unknown

_1661837621.unknown

_1661837623.unknown

_1661837624.unknown

_1661837625.unknown

_1661837622.unknown

_1661837620.unknown

_1661837617.unknown

_1661837618.unknown

_1661837616.unknown

_1661837613.unknown

_1661837614.unknown

_1661837612.unknown

_1661837607.unknown

_1661837609.unknown

_1661837610.unknown

_1661837608.unknown

_1661837605.unknown

_1661837606.unknown

_1661837604.unknown

_1661837599.unknown

_1661837601.unknown

_1661837602.unknown

_1661837600.unknown

_1661837597.unknown

_1661837598.unknown

_1661837596.unknown

_1661837587.unknown

_1661837591.unknown

_1661837593.unknown

_1661837594.unknown

_1661837592.unknown

_1661837589.unknown

_1661837590.unknown

_1661837588.unknown

_1661837582.unknown

_1661837585.unknown

_1661837586.unknown

_1661837583.unknown

_1661837580.unknown

_1661837581.unknown

_1661837579.unknown

_1661837562.unknown

_1661837570.unknown

_1661837574.unknown

_1661837576.unknown

_1661837577.unknown

_1661837575.unknown

_1661837572.unknown

_1661837573.unknown

_1661837571.unknown

_1661837566.unknown

_1661837568.unknown

_1661837569.unknown

_1661837567.unknown

_1661837564.unknown

_1661837565.unknown

_1661837563.unknown

_1661837554.unknown

_1661837558.unknown

_1661837560.unknown

_1661837561.unknown

_1661837559.unknown

_1661837556.unknown

_1661837557.unknown

_1661837555.unknown

_1661837550.unknown

_1661837552.unknown

_1661837553.unknown

_1661837551.unknown

_1661837548.unknown

_1661837549.unknown

_1661837547.unknown

_1661837514.unknown

_1661837530.unknown

_1661837538.unknown

_1661837542.unknown

_1661837544.unknown

_1661837545.unknown

_1661837543.unknown

_1661837540.unknown

_1661837541.unknown

_1661837539.unknown

_1661837534.unknown

_1661837536.unknown

_1661837537.unknown

_1661837535.unknown

_1661837532.unknown

_1661837533.unknown

_1661837531.unknown

_1661837522.unknown

_1661837526.unknown

_1661837528.unknown

_1661837529.unknown

_1661837527.unknown

_1661837524.unknown

_1661837525.unknown

_1661837523.unknown

_1661837518.unknown

_1661837520.unknown

_1661837521.unknown

_1661837519.unknown

_1661837516.unknown

_1661837517.unknown

_1661837515.unknown

_1661837498.unknown

_1661837506.unknown

_1661837510.unknown

_1661837512.unknown

_1661837513.unknown

_1661837511.unknown

_1661837508.unknown

_1661837509.unknown

_1661837507.unknown

_1661837502.unknown

_1661837504.unknown

_1661837505.unknown

_1661837503.unknown

_1661837500.unknown

_1661837501.unknown

_1661837499.unknown

_1661837490.unknown

_1661837494.unknown

_1661837496.unknown

_1661837497.unknown

_1661837495.unknown

_1661837492.unknown

_1661837493.unknown

_1661837491.unknown

_1661837486.unknown

_1661837488.unknown

_1661837489.unknown

_1661837487.unknown

_1661837484.unknown

_1661837485.unknown

_1661837483.unknown

